

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Особенности совершенствования экономических отношений в системе муниципальных образований»

Представленная статья содержит результаты исследований в области экономики и менеджмента муниципального образования. Статью следует характеризовать как оригинальное научное исследование, в которой представлен авторский взгляд на пути решения проблем при взаимодействии организационно-экономического и социально-психологического механизма реализации и моделирования оптимизации факторов эффективного функционирования муниципального образования.

Представленные в статье результаты исследований имеют несомненную теоретическую ценность. В статье фактически представлено подтверждение собственной теории, решена частная и значимая научная задача.

Практическая значимость. Авторами предложены новые подходы к использованию альтернативных возможностей, которые появились в условиях современных технологий управления, и в частности – благодаря возможности реализации существенного эффекта синергии в АПК. Выводы основаны на практическом опыте, собственных разработках.

Результаты проведенного исследования рекомендуются к использованию в учебной и научной работе.

Стиль изложения статьи – научный, текст не требует дальнейшего редактирования.

Резюме: научная статья С.Н. Суетина и Л.Г. Кима «Особенности совершенствования экономических отношений в системе муниципальных образований» соответствует предъявляемым требованиям, актуальна, обладает научной и практической новизной. Данная статья рекомендуется к публикации в научном журнале «Экономические тренды».

Рецензент: Селютина Лариса Григорьевна, д.э.н., профессор, Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I. г. Санкт-Петербург, Россия